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ΑΣΚΗΣΗ 18
Σ’ ένα Λύκειο της Αιτωλοκαρνανίας η Γ’ τάξη αποφάσισε να κάνει έρανο για το γηροκομείο. Σε κάθε μαθητή που θα συμμετάσχει η Δ/νση αποφάσισε να δώσει ένα γραπτό έπαινο, στην περίπτωση που ο μαθητής δώσει περισσότερα από 5 ευρώ. Να γραφτεί αλγόριθμος που θα υπολογίζει πόσα χρήματα μαζεύτηκαν συνολικά και πόσα παιδιά θα πρέπει να πάρουν τον γραπτό έπαινο.
ΛΥΣΗ
Αλγόριθμος Έπαινοι
άθροισμα(0

πλήθος(0

Εμφάνισε ‘Δώσε τον αριθμό των μαθητών : ‘

Διάβασε ν

Για ι από 1 μέχρι ν

Εμφάνισε ‘Δώσε τα χρήματα που έδωσε ο μαθητής : ’
Διάβασε χρήματα

άθροισμα(άθροισμα+χρήματα

Αν χρήματα>5 τότε
πλήθος(πλήθος+1

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Εμφάνισε ‘Τα χρήματα που μαζεύτηκαν είναι : ‘,άθροισμα
Εμφάνισε ‘Οι μαθητές που πρέπει να πάρουν έπαινο είναι : ‘,πλήθος

Τέλος Έπαινοι
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